Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Naruszewie informuje,

że od 1 września  2011r. można  składać wnioski wraz z wymaganą dokumentacją w sprawie ustalenia prawa do świadczeń rodzinnych na okres zasiłkowy 2011/12 trwający od 1.11.2011r.  do 31.10.2012r.
Wnioski przyjmowane będą w pokoju nr 4.

Informacje udzielane są pod numerem tel. 023 663 10 51 wewn. 35

Maksymalne miesięczne dochody przypadające na osobę w rodzinie uprawniające do zasiłku rodzinnego, to:
· 504 zł. 

· 583 zł. w przypadku wychowywania dziecka niepełnosprawnego.

W okresie zasiłkowym 2011/2012 obowiązują dochody za 2010 r. 
W przypadku, gdy osoba ubiegająca się o świadczenia  na nowy okres zasiłkowy złoży wniosek wraz z dokumentami  do 30 września,  ustalenie prawa do świadczeń oraz wypłata świadczeń przysługujących  za miesiąc  listopad   następuje  do dnia 30 listopada.

W przypadku, gdy osoba ubiegająca się o świadczenia  na nowy okres zasiłkowy złoży wniosek wraz z dokumentami w okresie od 1 października do 30 listopada  ustalenie prawa do świadczeń oraz  wypłata świadczeń przysługujących za miesiąc listopad następuje do dnia 30 grudnia.

Ponadto informujemy, że w przypadku składania wniosku o jednorazową zapomogę z tytułu urodzenia się dziecka (tzw. becikowe), lub o dodatek do zasiłku rodzinnego z tytułu urodzenia dziecka, od dnia 1 stycznia 2012 roku wymagane jest zaświadczenie lekarskie o pozostawaniu kobiety pod opieką medyczną od 10 tygodnia ciąży.
Nie przedłożenie zaświadczenia, o którym mowa wyżej skutkować będzie decyzją odmowną.
Przypomina się o konieczności dostarczenia zaświadczenia ze szkoły (do dnia 15 września 2011 roku) potwierdzającego fakt kontynuowania nauki w roku szkolnym 2011/2012 dzieci urodzonych w 1995 roku lub wcześniej.

  
W przypadku niedostarczenia zaświadczenia w wyznaczonym terminie, dodatki nie zostaną wypłacone
