                                                                                                             Naruszewo, 17.04.2009 r.
RSG. 7624-1/6/09 
D  E  C   Y  Z  J  A  Nr  1 / 09
o środowiskowych uwarunkowaniach
Na podstawie art. 71 ust. 1 i ust. 2 pkt 2, art. 75 ust. 1 pkt 4, art. 84 ust. 1 i ust. 2, art. 85 ust. 1, ust. 2 pkt 2 i ust. 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199, poz. 1227) oraz art. 104 Kodeksu Postępowania Administracyjnego (Dz. U. z 2000r. Nr 98, poz. 1071 ze zmianami) po rozpatrzeniu wniosku Pana Józefa Krawczewskiego zam. Naruszewo 34, 09-152 Naruszewo w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla realizacji przedsięwzięcia polegającego na wykonaniu urządzenia wodnego – studni głębinowej                   o głębokości około 55 m wraz z obudową dla potrzeb nawodnień upraw owoców i warzyw na działce nr 179 w miejscowości Nowe Naruszewo gmina Naruszewo
stwierdzam
brak potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko 
oraz  określam
środowiskowe uwarunkowania realizacji przedsięwzięcia
1. Rodzaj i miejsce realizacji przedsięwzięcia: 
Planowane przedsięwzięcie obejmuje wykonanie urządzenia wodnego – studni głębinowej o głębokości około 55 m wraz  z obudową dla potrzeb nawodnień upraw owoców                       i warzyw, planowanej do realizacji na działce nr ewid. 179 w miejscowości Nowe Naruszewo gmina Naruszewo. 

2. Warunki wykorzystania terenu w fazie realizacji i eksploatacji ze szczególnym uwzględnieniem konieczności ochrony cennych wartości przyrodniczych, zasobów naturalnych i zabytków oraz ograniczenia uciążliwości dla terenów sąsiednich:
Urządzenie umożliwiające pobór wód podziemnych, zwane studnią usytuowane będzie na terenie gruntów stanowiących gospodarstwo rolne inwestora, na terenie upraw polowych, na  działce  o nr ewid. 179 w Nowym Naruszewie gmina Naruszewo. Ujęcie wody wraz                     z planowaną obudową zajmie powierzchnię około 3 m2 dotychczas użytkowaną rolniczo. 

Planowana inwestycja – wykonanie otworu wiertniczego nie znajduje się na obszarze cennych zbiorowisk roślinnych, siedlisk ptaków i zwierząt, nie znajdują się tam żadne stanowiska archeologiczne, ani obiekty zabytkowe. 

Realizacja inwestycji nie pogorszy warunków i nie ograniczy funkcjonowania sąsiednich terenów i obiektów. 
Realizacja inwestycji  wymaga opracowania dokumentacji hydrogeologicznej i uzyskania  przez inwestora pozwolenia wodno-prawnego na szczególne korzystanie z wód  w Starostwie Powiatowym w Płońsku  stosownie do przepisów art. 122 – 131   ustawy z dnia 18 lipca 2001 roku  - Prawo wodne (Dz.U. Nr  115, poz. 1229).

U z a s a d n i e n i e

Inwestor Pan Józef Krawczewski zam. Naruszewo 34, 09-152 Naruszewo wystąpił do organu o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach na realizację przedsięwzięcia polegającego na wykonaniu urządzenia wodnego – studni głębinowej                 o głębokości ok. 55 m wraz  z obudową dla potrzeb nawodnień upraw owoców i warzyw, planowanej do realizacji na działce nr 179  w miejscowości Nowe Naruszewo gmina Naruszewo.
Zgodnie z § 3 ust 1 pkt 65 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004 roku w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowaniach związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu  o oddziaływaniu na środowisko (Dz.U. Nr 257, poz. 2573 z późn. zm.) urządzenie lub zespoły urządzeń umożliwiające pobór wód podziemnych          o zdolności poboru wody nie niższej niż 10 m3  należą do przedsięwzięć dla których sporządzenie raportu może być wymagane. 

Wójt Gminy Naruszewo pismami z dnia 16 lutego 2009 r. zwrócił się do Starosty Płońskiego i Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Płońsku o udzielenie opinii co do potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania tego przedsięwzięcia na środowisko, a w przypadku stwierdzenia takiej potrzeby – co do zakresu raportu                       o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko. Wyżej wymienione organy przedstawiły następujące opinie: 

· Starosta Płoński - z uwagi na rodzaj i wielkość przewidywanej emisji substancji lub energii do środowiska oraz zasięg leja depresyjnego przeprowadzenie oceny oddziaływania na środowisko dla przedmiotowego przedsięwzięcia w w/w lokalizacji jest nieuzasadnione;

· Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Płońsku uznał, że dla w/w przedsięwzięcia nałożenie obowiązku sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko, na etapie uzyskania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach jest nieuzasadnione.

Inwestycja ma służyć  do celów nawodnień upraw owoców i warzyw. Przewidywane wykorzystanie wody w okresie wegetacji roślin wyniesie średnio 100 m3/dobę, natomiast średnio dla całego roku wyniesie 30 m3/dobę. Ponadto z przedłożonej informacji                           o planowanym przedsięwzięciu wynika, iż nie będą występowały znaczące oddziaływania na grunty sąsiednie, ponieważ zasięg leja depresji nie wykroczy poza granice działki inwestora, nie nastąpi zatem zakłócenie stosunków wodnych na terenach przyległych. Pozostałe oddziaływania na skutek emisji hałasu oraz emisji odpadów na etapie realizacji przedsięwzięcia uznano za mało znaczące. Ponadto biorąc pod uwagę charakterystykę przedsięwzięcia, usytuowanie i skalę jego oddziaływania na środowisko oraz uzyskane opinie Wójt Gminy Naruszewo postanowieniem znak RSG. 7624-1/4/09 z dnia 30 marca 2009 roku nie stwierdził potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko.

Ujęcie wody wraz z planowaną obudową zajmie powierzchnię około 3 m2 dotychczas użytkowaną rolniczo.  W bezpośrednim sąsiedztwie przedsięwzięcia nie będą realizowane inne przedsięwzięcia, stąd nie zachodzi zagrożenie powiązań i kumulowania się oddziaływań ww. przedsięwzięcia z innymi. Przyległe grunty  użytkowane są rolniczo, nie są zabudowane.
Wykonanie przedmiotowej inwestycji nie będzie naruszać zasobów naturalnych, gdyż w jej obrębie nie stwierdzono występowania zasobów naturalnych. Planowane przedsięwzięcie nie będzie oddziaływać na obszary wodno-błotne, obszary wybrzeży, obszary górskie lub leśne, obszary objęte ochroną, w tym strefy ochronne ujęć wód, jak również krajobrazy mające znaczenie historyczne, kulturowe czy archeologiczne. 

Realizacja i eksploatacja przedsięwzięcia nie wiąże się z ryzykiem wystąpienia poważnej awarii przemysłowej, ponieważ planowane przedsięwzięcie nie jest zaliczane do zakładów stwarzających zagrożenie wystąpienia poważnych awarii.

Lokalizacja przedsięwzięcia wyklucza jakiekolwiek oddziaływanie transgraniczne z uwagi na dużą odległość od granic Państwa, Dla planowanej inwestycji nie zachodzi konieczność utworzenia obszaru ograniczonego użytkowania.

Realizacja przedmiotowej inwestycji przy zachowaniu wymogów określonych           w niniejszej decyzji nie spowoduje negatywnego wpływu na środowisko oraz zdrowie i życie ludzi.

W niniejszym postępowaniu strony w ramach udziału społeczeństwa nie zgłaszały uwag i wniosków.
Po rozpatrzeniu zgromadzonej dokumentacji  w przedmiotowej sprawie oraz                   w oparciu o powołane na wstępie przepisy ustawy, orzeczono jak w sentencji. 
Od niniejszej decyzji służy odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Ciechanowie za pośrednictwem Wójta Gminy Naruszewo w terminie 14 dni od daty jej otrzymania. 
Na podstawie art.72 ust. 3 i 4 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199, poz. 1227) decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach dołącza się do wniosku o wydanie decyzji, o których mowa w ust. 1 pkt 1-13 cytowanej ustawy. Złożenie wniosku powinno nastąpić w terminie 4 lat od dnia, w którym decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach stała się ostateczna. Termin ten może ulec wydłużeniu o 2 lata, jeżeli realizacja planowanego przedsięwzięcia przebiega etapowo oraz nie zmieniły się warunki określone w decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach.
