              Naruszewo, dnia 28.07.2009 roku

RSG. 7331/CP-2/6/09
                                                                            
Zawiadomienie o zakończeniu postępowania dowodowego              
Wójt Gminy Naruszewo informuje, że postępowanie dowodowe z wniosku Pana Arkadiusza Falęckiego zam. 09-100 Płońsk, ul. 40-lecia 4 reprezentującego ZEP – INPRO SP. z o.o. ul. Otolińska 27c w Płocku działającego w imieniu i na rzecz Energa Operator S.A. w Gdańsku Oddział w Płocku ul. Wyszogrodzka 106 na podstawie pełnomocnictwa nr 10/2008 z dnia 7 lutego 2008 r. dotyczące wydania decyzji o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego dla inwestycji polegającej na przebudowie elektroenergetycznej linii napowietrznej na linię kablową wraz z budową elektroenergetycznego przyłącza kablowego dla zasilania stacji paliw i budynku socjalno – usługowego na działce nr 65/10 w miejscowości Skwary gmina Naruszewo zostało zakończone.

W wykonaniu dyspozycji art. 10 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks postępowania administracyjnego (tekst jednolity: Dz. U. z 2000 r. Nr 98 poz. 1071 z późn. zm.), Wójt Gminy uprzejmie informuje, że stronie przysługuje prawo wypowiedzenia się co do zebranych w sprawie dowodów i materiałów oraz zgłoszonych żądań.

Po zapoznaniu się ze zgromadzonym w przedmiotowej sprawie materiałem dowodowym strona może zgłosić przeprowadzenie dodatkowych dowodów mogących mieć znaczenie w sprawie.
Skorzystanie z powyższego prawa może nastąpić w terminie 3 dni od daty otrzymania powyższego pisma. 
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