Naruszewo, dn. 07.09.2009r.

RSG. 7624-4/8/09
P O S T A N O W I E N I E


Na podstawie art.123 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku – Kodeks postępowania administracyjnego (tekst jednolity z 2000r. Dz.U. Nr 98, poz. 1071 ze zmianami) oraz 63 ust. 2, art. 64 ust. 1 pkt 1 i 2 ustawy z dnia 3 października 2008 roku o udostępnieniu informacji                      o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199, poz. 1227), w związku z § 3 ust. 1 pkt. 56  rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004 roku w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowaniach związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu                   o oddziaływaniu na środowisko (Dz.U. Nr 257, poz. 2573 ze zmianami)  po zasięgnięciu opinii: 

· Starosty Płońskiego zawartej w Postanowieniu nr RŚ 7633-72/09 z dnia 31.08.2009 roku,
· Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Płońsku zawartej w Opinii Sanitarnej                 nr ZNS-712- 137/09 z dnia 11.08.2009 roku 

p o s t a n a w i a m

nie stwierdzać potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla planowanego przez Powiatowy Zarząd Dróg 09-100 Płońsk ul. Płocka 101 przedsięwzięcia polegającego na przebudowie drogi powiatowej nr 3062W Nacpolsk – Sosenkowo – Kucice, odcinki od km 0+000 do km 3+743 i od km 4+343 do km 7+100 długości 6500 mb., położone na terenie obrębów geodezyjnych: PGR Nacpolsk, PGR Sosenkowo i Sosenkowo w gminie Naruszewo i obrębów geodezyjnych: Cumino i Kucice w gminie Dzierzążnia.

U z a s a d n i e n i e

Wnioskiem z dnia 13 lipca 2009 roku Powiatowy Zarząd Dróg w Płońsku wystąpił                    o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla planowanego przedsięwzięcia polegającego na wykonaniu przebudowy drogi powiatowej nr 3062W Nacpolsk – Sosenkowo – Kucice, odcinki od km 0+000 do km 3+743 i od km 4+343 do km 7+100 długości 6500 mb. Do wniosku o wydanie decyzji została załączona karta informacyjna o planowanym przedsięwzięciu oraz poświadczona przez właściwy organ kopia mapy ewidencyjnej obejmująca teren, na którym będzie realizowane przedsięwzięcie. 
Przedmiotowe przedsięwzięcie będzie polegało na przebudowie ww. drogi powiatowej  poprzez skropienie nawierzchni drogowych asfaltem, wykonanie warstwy wiążącej z masy mineralno – asfaltowej grubości 3 cm, wykonanie warstwy ścieralnej z masy mineralno – asfaltowej grubości 4 cm, wykonanie poboczy z kruszywa naturalnego grubości 8 cm. Inwestycja realizowana będzie na działkach: nr 8 w obrębie PGR Nacpolsk, nr 4 w obrębie PGR Sosenkowo, nr 56 i 18 we wsi Sosenkowo na terenie gminy Naruszewo oraz w gminie Dzierzążnia na działce nr 21 we wsi Cumino, na działkach 22 i 61 we wsi Kucice. 

Prace drogowe ograniczą się w ramach własności do istniejącego pasa drogowego i granic działek będących w zarządzie Powiatowego Zarządu Dróg w Płońsku.

Teren na którym będzie realizowane przedsięwzięcie nie jest objęty planem zagospodarowania przestrzennego.


Ponieważ przedmiotowe przedsięwzięcie realizowane będzie na terenie gmin: Naruszewo  i Dzierzążnia, a więc wykracza poza obszar jednej gminy – na podstawie art. 75 ust. 4 ustawy         o udostępnieniu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach wydaje wójt, burmistrz, prezydent miasta, na którego obszarze właściwości znajduje się największa część terenu, na którym ma być realizowane to przedsięwzięcie,                       w porozumieniu z zainteresowanymi wójtami, burmistrzami, prezydentami miast. Długość odcinka planowanej inwestycji na terenie gminy Naruszewo wynosi 3,4 km; a na terenie gminy Dzierzążnia 3,1 km, w związku z tym decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach w tej sprawie  oraz postępowanie administracyjnej zmierzające do wydania decyzji będzie prowadził Wójt Gminy Naruszewo. W tym celu zostało podpisane stosowne porozumienie pomiędzy Wójtami tych Gmin. Dnia 03 sierpnia 2009 roku zostało wszczęte postępowanie administracyjne                        w przedmiotowej sprawie. O wszczęciu postępowania zostały poinformowane strony. Ponieważ                    w powyższej sprawie liczba stron przekracza 20, zgodnie z art. 74 ust. 3 cytowanej wyżej ustawy oraz art. 49 kpa – strony zawiadomiono poprzez obwieszczenia, które przekazano Wójtom Gmin w Naruszewie i w Dzierzążni w celu podania do publicznej wiadomości poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń oraz zamieszczenie na stronach Biuletynu Informacji Publicznej swoich Urzędów, a także przekazano sołtysom wsi, na terenie których realizowane będzie przedsięwzięcie w celu przekazanie informacji mieszkańcom.
Zgodnie z § 3 ust. 1 pkt. 56  rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004 roku w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowaniach związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko (Dz.U. Nr 257, poz. 2573 ze zmianami) planowane przedsięwzięcie zaliczane jest do grupy przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko, dla których przeprowadzenie oceny oddziaływania na środowisko może być wymagane. Organ wydający decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach zobowiązany jest do zasięgnięcia opinii w sprawie potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko właściwych organów, tj. Starosty działającego              w imieniu Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska i Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego. W związku z powyższym na podstawie art. 156, w związku z art. 64 ust. 1 pkt. 1 i 2 ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko Wójt Gminy Naruszewo pismami z dnia 05 sierpnia 2009 roku wystąpił do Starosty Płońskiego i Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Płońsku o udzielenie opinii co do potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania tego przedsięwzięcia na środowisko, a w przypadku stwierdzenia takiej potrzeby – co do zakresu raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko.
1. Starosta Płoński Postanowieniem znak RŚ 7633-72/09 z dnia 31 sierpnia 2009 roku wyraził opinię, iż dla przedmiotowego przedsięwzięcia możliwe jest odstąpienie od przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko wskazując w uzasadnieniu, iż przesądzają o tym uwarunkowania techniczne i eksploatacyjne planowanego zamierzenia inwestycyjnego, tj.:

· Prognozowana na etapie eksploatacji emisja gazów i pyłów do powietrza powstająca na skutek spalania paliwa w silnikach pojazdów nie będzie powodować przekroczenia standardów jakości środowiska oraz uznawanych za bezpieczne dla środowiska stężeń dopuszczalnych wyrażonych jako wartości odniesienia,

· Występująca w okresie eksploatacji emisja hałasu, proporcjonalna do natężenia ruchu, struktury ruchu oraz prędkości przejazdu nie będzie powodować przekroczenia standardów jakości środowiska na terenach chronionych akustycznie, ponieważ równoważny poziom dźwięku u źródła będzie niższy od wartości granicznych.

· Emisja wód opadowych potencjalnie zanieczyszczonych substancjami ropopochodnymi oraz zawiesiną jaka wystąpi na etapie eksploatacji będzie odprowadzana do gruntu. Uwzględniając prognozowane natężenie ruchu w okresie perspektywicznym ocenia się, że w wyniku emisji ścieków opadowych nie nastąpi pogorszenie standardów jakości środowiska w odniesieniu do środowiska gruntowo – wodnego.

· Na etapie realizacji inwestycji będzie występować emisja gazów i pyłów do powietrza oraz emisja hałasu i odpadów. Jest to emisja o charakterze krótkotrwałym,                    a potencjalne negatywne oddziaływanie na środowisko mało znaczące. Odpady powstające na etapie budowy będą na bieżąco usuwane i przekazywane wyspecjalizowanym podmiotom do dalszego zagospodarowania lub utylizacji. Nie będzie też występować znaczące oddziaływanie na strukturę geologiczną terenu, gdyż realizacja przedsięwzięcia nie jest związana z prowadzeniem wykopów na znacznej głębokości.     
2. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Płońsku w opinii sanitarnej znak              ZNS-712-137/09 z dnia 11 sierpnia 2009 roku nie stwierdził potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla w/w przedsięwzięcia, bowiem jego realizacja nie wpłynie na pogorszenie warunków sanitarnych mieszkańców. 

Po zapoznaniu się z przedstawionymi dokumentami oraz w/w opiniami, biorąc pod uwagę uwarunkowania zawarte w art. 63 ust. 1 w/w ustawy nie stwierdzono potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla planowanego przez Gminę Naruszewo przedsięwzięcia polegającego na przebudowie drogi powiatowej nr 3062W Nacpolsk – Sosenkowo – Kucice, odcinki od km 0+000 do km 3+743 i od km 4+343 do km 7+100 długości 6500 mb. 
Skala i zakres przedsięwzięcia nie spowoduje negatywnego oddziaływania na środowisko.          W bezpośrednim sąsiedztwie przedsięwzięcia nie będą realizowane inne przedsięwzięcia, stąd nie zachodzi zagrożenie nakładania się oddziaływań na środowisko innych przedsięwzięć. Ujemne, nieznaczne oddziaływanie na środowisko może występować jedynie w fazie realizacji przedsięwzięcia podczas pracy ciężkiego sprzętu oraz zwiększonego ruchu pojazdów dowożących niezbędne materiały. Realizacja inwestycji będzie służyć zasadzie zrównoważonego rozwoju (poprawa komfortu życia mieszkańców), w wyniku uzyskania poprawy parametrów technicznych drogi dodatnio wpłynie na płynność ruchu pojazdów, w wyniku czego zmniejszy się emisja zanieczyszczeń do środowiska. Planowana inwestycja wpłynie także na poprawę bezpieczeństwa ruchu drogowego. Przedsięwzięcie nie będzie naruszać zasobów naturalnych, gdyż w obrębie przedsięwzięcia nie stwierdzono występowania zasobów naturalnych. W trakcie realizacji przedsięwzięcia nastąpi krótkotrwały wzrost emisji zanieczyszczeń do środowiska w postaci pyłów w wyniku prowadzonych robót ziemnych, spalin z urządzeń i maszyn drogowych oraz poziomu emitowanego hałasu w związku z pracą sprzętu budowlanego. Oddziaływania te nie wprowadzą w środowisku znaczących, ani bardziej nieodwracalnych zmian. Ryzyko wystąpienia poważnych awarii jest bardzo znikome, gdyż zastosowane technologie i użyty sprzęt będą spełniać normy ochrony środowiska. Przy zastosowaniu przepisów branżowych oraz przepisów BHP realizacja przedsięwzięcia nie będzie stanowiła zagrożenia dla środowiska. Planowane przedsięwzięcie nie będzie oddziaływać na obszary wodno-błotne i inne obszary o płytkim zaleganiu wód podziemnych, obszary wybrzeży, obszary górskie lub leśne, strefy ochronne ujęć wód i obszary ochronne zbiorników wód śródlądowych, jak również obszary wymagające specjalnej ochrony ze względu na występowanie gatunków roślin i zwierząt lub ich siedlisk ze względu na zbyt dużą odległość jego lokalizacji. 

Ponadto przedsięwzięcie nie będzie negatywnie oddziaływać na obszary chronione w ramach Europejskiej Sieci Ekologicznej Natura 2000. 
W sąsiedztwie planowanej inwestycji nie występują uzdrowiska i obszary ochrony uzdrowiskowej, obszary o krajobrazach mających znaczenie historyczne, kulturowe, archeologiczne, bądź obszary, na których standardy jakości środowiska zostały przekroczone.
Oddziaływanie wynikające z realizacji przedsięwzięcia będzie krótkotrwałe i ograniczone wyłącznie do miejsca lokalizacji, nie spowoduje to uciążliwości poza granicami działek objętych wnioskiem. Realizacja przedsięwzięcia nie zmieni istniejącego sposobu wykorzystania terenu. Lokalizacja inwestycji wyklucza jakiekolwiek oddziaływanie transgraniczne, z uwagi na dużą odległość od granicy Państwa; nie wymaga również ustanowienia obszaru ograniczonego użytkowania.

Biorąc powyższe pod uwagę stwierdzono, że planowane przedsięwzięcie nie wymaga przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko, w tym sporządzenia raportu                          o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko.
Niniejsze postanowienie jest ostateczne i nie przysługuje na nie zażalenia. 
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