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Zawiadomienie o zakończeniu postępowania dowodowego

Wójt Gminy Naruszewo informuje, że postępowanie dowodowe w sprawie z wniosku Windprojekt Spółka z o.o. ul. Królowej Jadwigi 20, 88-100 Inowrocław dotyczące wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na budowie dwóch wolnostojących  elektrowni wiatrowych wraz z elementami towarzyszącymi (linie kablowe podziemne SN 15 kV, stacje pomiarowe, drogi wewnętrzne oraz place manewrowe) na działkach nr 13 i 14 (zjazd z drogi) oraz 19 i 21 (zjazd z drogi) położonych w obrębie miejscowości Drochowo gmina Naruszewo zostało zakończone.

W wykonaniu dyspozycji art. 10 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. - Kodeks postępowania administracyjnego (tekst jednolity: Dz. U. z 2000 r. Nr 98 poz. 1071 z późn. zm.), Wójt Gminy uprzejmie informuje, że stronom przysługuje prawo wypowiedzenia się co do zebranych w sprawie dowodów i materiałów oraz zgłoszonych żądań.

Po zapoznaniu się ze zgromadzonym w przedmiotowej sprawie materiałem dowodowym strona może zgłosić przeprowadzenie dodatkowych dowodów mogących mieć znaczenie w sprawie.

Skorzystanie z powyższego prawa może nastąpić w terminie 7 dni od daty otrzymania powyższego pisma. 
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