Naruszewo, dn. 30.10.2009r.

RSG. 7624-7/5/09
P O S T A N O W I E N I E


Na podstawie art.123 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 roku – Kodeks postępowania administracyjnego (tekst jednolity z 2000r. Dz.U. Nr 98, poz. 1071 ze zmianami) oraz 63 ust. 2, art. 64 ust. 1 pkt 1 i 2 ustawy z dnia 3 października 2008 roku o udostępnieniu informacji                      o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199, poz. 1227), w związku z § 3 ust. 1 pkt. 35 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004 roku w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowaniach związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu                   o oddziaływaniu na środowisko (Dz.U. Nr 257, poz. 2573 ze zmianami)  po zasięgnięciu opinii: 

· Starosty Płońskiego działającego w imieniu Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska zawartej w Postanowieniu nr RŚ 7633-86/09 z dnia 14.10.2009 roku,
· Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Płońsku zawartej w opinii nr ZNS-712- 164/09 z dnia 02 października 2009 roku 

p o s t a n a w i a m

odstąpić od obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla planowanego przez inwestora – Zakład „JAR–PAL” Renata Pakulska 09-100 Płońsk ul. Andersa 9 przedsięwzięcia polegającego na adaptacji i rozbudowie istniejących obiektów na potrzeby stacji paliw płynnych i gazu LPG oraz warsztatu wulkanizacji przewidzianego do lokalizacji na działce nr ewid. 117 w miejscowości Radzymin gmina Naruszewo.   
U z a s a d n i e n i e

Wnioskiem z dnia 15 września 2009 roku inwestor – Zakład „JAR–PAL” Renata Pakulska 09-100 Płońsk ul. Andersa 9 wystąpił o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla planowanego przedsięwzięcia polegającego na adaptacji i rozbudowie istniejących obiektów na potrzeby stacji paliw płynnych i gazu LPG oraz warsztatu wulkanizacji przewidzianego do lokalizacji na działce nr ewid. 117 w miejscowości Radzymin gmina Naruszewo.   
Do wniosku o wydanie decyzji została załączona karta informacyjna o planowanym przedsięwzięciu oraz poświadczona przez właściwy organ kopia mapy ewidencyjnej obejmująca teren, na którym będzie realizowane przedsięwzięcie. 
Przedmiotowe przedsięwzięcie będzie polegało na adaptacji, rozbudowie                       i modernizacji istniejącej stacji ON w celu przystosowania jej do magazynowania                            i dystrybucji: benzyny, oleju napędowego i gazu propan-butan. Ponadto planuje się jeden                   z istniejących budynków (dotychczas pełniący funkcję „kuźni”) przystosować do funkcjonowania warsztatu wulkanizacji opon, a istniejący budynek „portierni” przystosować na potrzeby obsługi stacji. 

 

Teren na którym będzie realizowane przedsięwzięcie nie jest objęty planem zagospodarowania przestrzennego.


Dnia 22 września 2009 roku zostało wszczęte postępowanie administracyjne                         w przedmiotowej sprawie. O wszczęciu postępowania zostały zawiadomione strony postępowania. Zawiadomienie o wszczęciu postępowania wywieszono na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Naruszewie i zamieszczono w publicznie dostępnym wykazie danych na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy w Naruszewie www.ugnaruszewo.bip.org.pl 
Zgodnie z § 3 ust. 1 pkt. 35  rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004 roku w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowaniach związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko (Dz.U. Nr 257, poz. 2573 ze zmianami) planowane przedsięwzięcie zaliczane jest do grupy przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko, dla których przeprowadzenie oceny oddziaływania na środowisko może być wymagane. Organ wydający decyzję                       o środowiskowych uwarunkowaniach zobowiązany jest do zasięgnięcia opinii w sprawie potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko właściwych organów, tj. Starosty działającego w imieniu Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska               i Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego. W związku z powyższym na podstawie art. 156, w związku z art. 64 ust. 1 pkt. 1 i 2 ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko Wójt Gminy Naruszewo pismami z dnia 23 września 2009 roku wystąpił do Starosty Płońskiego i Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Płońsku                o udzielenie opinii co do potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania tego przedsięwzięcia na środowisko, a w przypadku stwierdzenia takiej potrzeby – co do zakresu raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko.
1. Starosta Płoński Postanowieniem znak RŚ 7633-86/09 z dnia 14 października 2009 roku wyraził opinię, iż dla przedmiotowego przedsięwzięcia możliwe jest odstąpienie od przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko wskazując w uzasadnieniu, iż eksploatacja projektowanego przedsięwzięcia przy zastosowaniu proponowanych rozwiązań technicznych nie będzie powodować ponadnormatywnych oddziaływań na środowisko w rozumieniu przepisów ochrony środowiska.. W przedłożonej informacji inwestor wykazał w sposób obliczeniowy, iż emisja substancji lub energii powstająca na skutek eksploatacji przedsięwzięcia nie będzie powodować pogorszenia standardów jakości środowiska zakresie wszystkich jego komponentów. Nie przewiduje się również przekroczeń w zakresie stężeń granicznych wyznaczonych wartościami odniesienia. Obliczenia wykazały, iż w żadnym punkcie poza terenem działki, do której inwestor dysponuje tytułem prawnym stężenia graniczne substancji zanieczyszczających w powietrzu uśrednione dla jednej godziny i roku nie powodują przekroczenia wartości odniesienia z uwzględnieniem dopuszczalnych częstości przekroczeń oraz standardów jakości środowiska. Z uwagi na występującą w otoczeniu inwestycji zabudowę mieszkaniową podlegającą ochronie w zakresie klimatu akustycznego wykonano obliczenia rozprzestrzeniania się hałasu w środowisku, które wykazały, że na w/wym obszarach nie będzie występować ponadnormatywny poziom hałasu. Występujące ścieki socjalno-bytowe odprowadzane będą do szczelnego zbiornika bezodpływowego, a następnie przekazywane do oczyszczalni; ścieki opadowe             (z obszaru przeładunku i dystrybucji paliw) zanieczyszczone zawiesiną jak również substancjami ropopochodnymi odprowadzane będą z terenu utwardzonego do kanalizacji deszczowej połączonej ze zbiornikiem retencyjno-odparowującym, natomiast stosunkowo czyste wody opadowe z pozostałego terenu będą wsiąkać swobodnie w grunt.

W celu zabezpieczenia powierzchni ziemi i wód gruntowych przed skażeniem                  w sytuacjach awaryjnych, planuje się zastosowanie zbiornika magazynowego podziemnego o podwójnym płaszczu z elektronicznym monitoringiem szczelności, dodatkowo zbiornik zostanie zabezpieczony klamrami. W celu zapewnienia monitoringu wód podziemnych na terenie stacji zostaną zainstalowane piezometry.

Zastosowane rozwiązania gwarantują w stopniu wystarczającym ochronę środowiska gruntowo-wodnego.

2. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Płońsku w opinii znak              ZNS-712-164/09 z dnia 042 października 2009 roku nie stwierdził potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla w/w przedsięwzięcia, bowiem jego realizacja nie wpłynie na pogorszenie warunków sanitarnych mieszkańców. 

Po zapoznaniu się z przedstawionymi dokumentami oraz w/w opiniami, biorąc pod uwagę uwarunkowania zawarte w art. 63 ust. 1 w/w ustawy nie stwierdzono potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla planowanego przez inwestora przedsięwzięcia polegającego na adaptacji i rozbudowie istniejących obiektów na potrzeby stacji paliw płynnych i gazu LPG oraz warsztatu wulkanizacji przewidzianego do lokalizacji na działce nr ewid. 117 w miejscowości Radzymin gmina Naruszewo.   
Skala i zakres przedsięwzięcia nie spowoduje negatywnego oddziaływania na środowisko.          W bezpośrednim sąsiedztwie przedsięwzięcia nie będą realizowane inne przedsięwzięcia, stąd nie zachodzi zagrożenie nakładania się oddziaływań na środowisko innych przedsięwzięć. Ujemne, nieznaczne oddziaływanie na środowisko może występować jedynie w fazie realizacji przedsięwzięcia podczas posadowienia fundamentów na niewielkiej głębokości oraz na etapie posadowienia podziemnego zbiornika magazynowego. W trakcie prowadzenia tych robót woda gruntowa zostanie odpompowana, a zbiornik zabezpieczony klamrami. Przedsięwzięcie nie będzie naruszać zasobów naturalnych, gdyż w obrębie przedsięwzięcia nie stwierdzono występowania zasobów naturalnych. W trakcie realizacji przedsięwzięcia nastąpi krótkotrwały wzrost emisji zanieczyszczeń do środowiska w postaci pyłów w wyniku prowadzonych robót ziemnych, spalin z urządzeń i maszyn oraz poziomu emitowanego hałasu w związku z pracą sprzętu budowlanego. Oddziaływania te nie wprowadzą                        w środowisku znaczących, ani bardziej nieodwracalnych zmian. Ryzyko wystąpienia poważnych awarii jest bardzo znikome, gdyż zastosowane technologie i użyty sprzęt będą spełniać normy ochrony środowiska. Przy zastosowaniu przepisów branżowych oraz przepisów BHP realizacja przedsięwzięcia nie będzie stanowiła zagrożenia dla środowiska. Planowane przedsięwzięcie nie będzie oddziaływać na obszary wodno-błotne i inne obszary       o płytkim zaleganiu wód podziemnych, obszary wybrzeży, obszary górskie lub leśne, strefy ochronne ujęć wód i obszary ochronne zbiorników wód śródlądowych, jak również obszary wymagające specjalnej ochrony ze względu na występowanie gatunków roślin i zwierząt lub ich siedlisk ze względu na zbyt dużą odległość jego lokalizacji. 

Ponadto przedsięwzięcie nie będzie negatywnie oddziaływać na obszary chronione w ramach Europejskiej Sieci Ekologicznej Natura 2000. 

W sąsiedztwie planowanej inwestycji nie występują uzdrowiska i obszary ochrony uzdrowiskowej, obszary o krajobrazach mających znaczenie historyczne, kulturowe, archeologiczne, bądź obszary, na których standardy jakości środowiska zostały przekroczone.

Oddziaływanie wynikające z realizacji przedsięwzięcia będzie krótkotrwałe i ograniczone wyłącznie do miejsca lokalizacji, nie spowoduje to uciążliwości poza granicami działki objętej wnioskiem. Realizacja przedsięwzięcia nie zmieni istniejącego sposobu wykorzystania terenu. Lokalizacja inwestycji wyklucza jakiekolwiek oddziaływanie transgraniczne, z uwagi na dużą odległość od granicy Państwa; nie wymaga również ustanowienia obszaru ograniczonego użytkowania.


Biorąc powyższe pod uwagę stwierdzono, że planowane przedsięwzięcie nie wymaga przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko, w tym sporządzenia raportu                          o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko.

Niniejsze postanowienie jest ostateczne i nie przysługuje na nie zażalenie.








Wójt  Gminy
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