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„Program aktywizacji społeczno - zawodowej osób bezrobotnych w gminie Naruszewo” Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki poddziałanie 7.1.1 Rozwój                                     i upowszechnianie aktywnej integracji przez  ośrodki pomocy społecznej.

OGŁOSZENIE
Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej zaprasza do udziału w projekcie „Program aktywizacji społeczno – zawodowej osób bezrobotnych w gminie Naruszewo”
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Projekt przeznaczony dla kobiet i mężczyzn: znajdujący się w przedziale wiekowym 18- 49 lat, posiadający niskie kwalifikacje zawodowe, posiadający wykształcenie co najwyżej średnie, korzystający ze świadczeń pomocy społecznej tutejszego OPS, zameldowani i zamieszkujący na terenie gminy Naruszewo. Spełniający dodatkowo jedno z poniższych kryteriów: bezrobotni zarejestrowani w Powiatowym Urzędzie Pracy, nieaktywni zawodowo, zatrudnieni  tj. rolnicy posiadający nisko dochodowe gospodarstwa rolne. Proponujemy następujące szkolenia, kursy:  „Ja - moje możliwości a rynek pracy” w tym konsultacje z doradcą  zawodowym i psychologiem, magazynier z obsługą wózków widłowych, kucharz małej gastronomi, opiekun osób starszych i dzieci, obsługa komputera i kas fiskalnych, operator koparko-ładowarki, kurs kosmetyczny, kurs kroju i szycia, kurs malarza. Okres realizacji 01.01.2011 – 31.12.2011r /rekrutacja uczestników kwiecień – czerwiec 2011/ zgłoszenia przyjmowane są w GOPS Naruszewo/ uczestnicy nie ponoszą żadnych kosztów/bliższe informacje pod nr tel. 23 – 663 – 10 – 51 wew. 35.
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