ZAWIADOMIENIE
Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Ciechanowie

Znak: SKO/I/IV/332/2009 z dnia 17 czerwca 2009

Samorządowe Kolegium Odwoławcze w Ciechanowie w związku z toczącym się przed nim postępowaniem po wznowieniu na wniosek Pani K. Sz. postępowania zakończonego ostateczną decyzją Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Ciechanowie z dnia 17 października 2007r. znak: SKO/I/IV/679-680/2007 utrzymującą w mocy decyzję Wójta Gminy Naruszewo z dnia 6 sierpnia 2007r. Nr CP-1/07 znak: Nr 7331/CP-1/07             o ustaleniu lokalizacji inwestycji celu publicznego polegającej na budowie stacji bazowej telefonii cyfrowej sieci ERA nr 22553 Troski (wieża kratowa wraz z posadowieniem niezbędnych urządzeń technologicznych i przyłącza energetycznego) na działce o nr ew. 7 położonej w miejscowości Troski gmina Naruszewo

informuje,
że zostało zakończone postępowanie dowodowe.

Zgodnie z treścią art. 10 § 1 Kpa stronie przysługuje prawo do wypowiedzenia się co do zebranych dowodów i materiałów oraz zgłoszonych żądań.

Strona może dokonać tych czynności osobiście lub przez ustanowionego pełnomocnika. Pełnomocnictwo powinno być udzielone na piśmie lub zgłoszone do protokołu (art. 32 i 33 Kpa).
Akta sprawy znajdują się do wglądu w siedzibie Kolegium w Ciechanowie, przy        ul. Rzeczkowskiej 6, od poniedziałku do piątku w godzinach od 1000 do 1500 w terminie 3 dni od daty otrzymania niniejszego zawiadomienia.

Jednocześnie stosownie do przepisu art. 36 § 1 Kpa Kolegium informuje, iż nowy termin ostatecznego załatwienia sprawy ustala się do 20 lipca 2009r. 

